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Noapadeiypata

Eotw kedpalawo 10000 EUR katatiBetal og tpamnela oTLg
04/04 pe amAO TOKLOMO KOL €TNOLO EMUITOKIO 5%, va
UTtOAOVYLOTEL N NUEpopnvia tou Ba €xel opaxBel tOkoC
300 EUR.

[Mooo kepaloato npemnet va katatedel otic 18/03 pe amAo
TOKLOMO KOl €TNOLO ETUTOKLO 4% wote ot 08/07 va £)xel
dnuouvpynBet tokog 500 EUR;




MpoeéodAnon

H Stadlkaoio pevotomolnong emtaywy, YpoUpMaTiwy Kol
OUVOAAOYLOTIKWY, TPV TNV NnUEpopnvia Anéng Ttouc
AEyetal mpoeEOPAnNON EVW OL TOKOL TTOU QLVTLOTOLXOUV OTO
XPOVLKO Slaotnuol amo tnv nuepounvia mpoeéodAnong
LEXPL TNV nUepopnviot ANénc Touc Tmou Ag€yovtal
nPoeEoPpAnua, mopakpatouvtal amo tnv tpamnela.




AVo €idn npoetodAnonc

* Etwtepkn mpoetddAnon/mpoetddAnua (E), otav yivetal
ue Baon tnv ovopaotikn acia (K), 6nAadn tou mocou mou
avoypAdeTal OTO YPOUMATIO KOL ELOTIPATTETAL KOTA TN
AN&n tou.

E_KXin_va
360 A

K: ovopaotiki aéia

V: oL nUEPeC mpoetodpAnong, SnAadn o aplBuoc nuepwv
ano TNV NUEpA TPoeEdPAnonG, LEXPL TV NUEPA ARENC ToU
ypoppatiou




* Eowtepkn mpoetodAnon/mpoetopAnua (E'), otav
yivetatl pe Baon tnv napovoa atia (A), dnAadn tou
ToooU TIOU ELOTIPATTETOL KATA TNV TPpoeEdPAnon tou
YPOLLULATLOU.

E,_Ax\zxi_Axv
360 A

A: mapoloa atia

V: ol nUEpeC mpoesodAnong, dSnAadny o aplBuoc nuepwv
armo tnv nUEpa npoetodAnong, MEXPL TNV NUEPA ANENC TOU
YPOLLLLOTIOU




Noapadelypa

Evac €umopoC TOUAAEL €Tl TILOTWOEL O TEAATN TOU
gumopevpata agiac 5.000 EUR. Zupudpwvouv petaél toug va
eKOWOEL 0 TIPWTOC 0To HEUTEPO SUO YPOUUATLO UE AVTLOTOLXEC
Anéelc otic 30/4 kot 30/6. Me Oebopévo OTL, O EUTTOPOC
okomevel va mpoefodpAnoel ot 25/3 oe tpamnela ta duo
YPOUHATLO KoL vou AdPeL Katd tnv mpos€odPpAnon tou Kabevog
TN Mwon afla ToOu EUMOPEVHATOC TIOU TOUANOE, va
urtoAoyLoBoUv ta MPoeCoPANUATO KOl Ol OVOUOOTIKEG a&leg
nmou avaypdadovtal ota Suo ypappdtia kKot pE TG duo
nebodouc mpoetodAnong. H tpamelo edpopuolel ETUTOKLO
npostopAnong 10% kol eumoplkd €tog, O6nAadnp ouvoAo
NUepwV €toug 360 kat pAva 30 nUEPEC ylo KABe pnva tou
£TOUC.




Mo To ypappatio pe Anén 30/04

E€wteplkn mpoeEodpAnon

Kxv (A+E)v Av
E = = = E
A A A—v

Mrvec Mdptioc Anpidtoc | ZUvoAo nuepwv
Huépec 30-24=6 30 36

360 360 2600
i 01




Av 2500 x 36
A—v 3600 —36

E = = 25.25

Apa K = A+ E = 2500 + 25.25 = 2525.25

EowTtepikn mtpoeéodAnon

_A><v_2500><36_

A 3600

Apa K=A+ E = 2500 + 25 = 2525




Mo to ypappatio pe Anén 30/06

E¢wteplkn npoe€odAnon
Kxv (A+E)v Av
E — = = E =
A A A—v

Mrvec Maptioc Anpidioc | Mdwoc | lovvioc | ZUvoAo nuepwv
Huépeg 30-4=6 30 30 30 96




A = —-360-3600
001

Av 2500 %X 96

B = Ay T 3600-96

68.49

Apa K=A +E = 2500 + 68.49 = 2568.49

EowTteplkn mpoeEodAnon

_Axv_ 2500 % 96

E = A~ 3600 = 66.67

Apa K =A+ E = 2500 + 66.67 = 2566.67




Epappoyeg
JUVOAAQYUOTIKY  ovopaoTlknge  aflac  €3.000
npoeéodpAcital e€wteplkd 72 HEPEC TPV Tt AREN TNC
ue eritoko 10%. Na Bpebel to mpoetodAnua Kat n
nopovoa afia (EToc ULKTO).

2UVOAAQYUOTLIK) ovopaoTkNG aélac €1.460 n omola
Anyet  otic 18  NoepPBplou, mpoetodpAnOnke
e€wTePlKWC ot 17 louAiou Kol KpotnOnke
npoetodAnua €50. Na PBpeBel to €emMITOKIO PE TO
omoio €ywve n npoetodpAnon (Etog moALTLKO).

pappdtTio mou ANyeL oe 8 pnvec mpoefodAeitol
ONMEPA EEWTEPLKWE UE ETUTOKLO 6%. Av KpatnOnke
npostopAnua €120, va Bpebel n ovoupaotikn afia
TOU ypappaTiou KaBwc Kot n mapovoa aia Tou.
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